

“性格不合”现在多被情侣或夫妻用作分手的借口。在婚姻专家眼里,两个人走到一起,不论性格是否合适,生活中都会有冲突,说“性格不合”大都是不够爱对方,不能包容对方的表现。



主持人:乐媛,80后

不同时期,爱情的滋味也是不一样的。  
“见证爱”与你一起见证爱情里的酸酸苦辣。

封女郎

## 仇优希:梦想与现实的抉择

仇优希擅长跑步。有次学校开运动会,跑得飞快的她,一下子拿了个第一名。老师表扬她:“嘿,跑得不错。”仇优希很得意,从此迷上跑步,回家就又哭又闹,不肯吃饭不肯去上学了,非要上体校。

奥运会上,运动员拿到金牌的那一刻,骄傲与荣誉感深深地震撼了小小年纪的仇优希。她迫不及待地盼望着可以去体校进行专业训练,幻想自己有朝一日拿块金牌得偿所愿。

父母告诉她,梦想与现实是有差距的,有的梦想终有破碎的一天。但是,最终,父母还是拗不过她,顺了她的意思。仇优希兴高采烈地搬去了体校住。刚到体校,仇优希练的是田径。白天上课,中午睡觉,下午训练,晚上上晚自习。体校的生活很枯燥,日复一日,也很苦。她慢慢发现,自己果真不是搞田径的那块料。她开始学射击,学着学着就毕业了。

现在想来,念体校那些年,受过的苦也不知道怎么熬过来的。不过,如果让她重新选择的话,仇优希还是会选择自己的梦想。

现在,仇优希和自己的两个好



朋友一起合伙开了一个小店。三个女生的店,分工明确。有个女生特别勤快,而仇优希几乎等于一个甩手掌柜,有时两三天才去店里看一次。不过,每个月她都要出门旅行一趟。

泰国、香港、澳门各地跑,碰到自己喜欢的东西,她就买回来摆在店里卖。

渐渐,小店不再只卖包和挂件,多了各地好看的衣服、鞋子、可爱的小玩具。仇优希说:“我都是按照自己的口味买,然后在店里卖,有特色的东西才是最好的。”

仇优希很喜欢现在的工作,工作跟玩都不耽误。每个月她都要出门旅行一趟,这让她的男朋友很羡慕。男友工作很忙,没什么假期。在男友眼里,仇优希有点神经大条,说呆也不是呆,说傻也不是傻,做事又有点不靠谱。一会想练瑜伽、一会去学游泳,总是想一出是一出。还好,男友也习惯了。这也许就是她的优点:特别容易相处,跟谁聊着聊着都能变成朋友。

仇优希家养了两只狗,一个叫年糕,一个叫LV。LV有点神经质,有点亢奋,也许被之前主人天天关在笼子里时间长了,仇优希买回家养了几年了,依旧很亢奋。年糕恰恰相反,成天嗲兮兮的,门都不愿意出。仇优希说,自己跟LV的性格有点像。

爱周刊记者 戎华

一周婚姻数据

向左走,1079对结婚  
坚持到底的爱情

在玄武区婚姻登记处,新人们正在大厅里忙着办理结婚登记手续。在这些忙碌的人群中,胖胖的小韩和瘦小的小尤引人注目。小韩说,他来自东北,是个纯正的东北爷们儿,而小尤则是江西的姑娘,目前两人都在南京工作和生活。“我们谈了5年的恋爱,其间一直分分合合。”小韩认真地说,由于地域差异等多方面原因,双方父母一直反对他们在一起。面对父母的压力,他们不得不选择分手。“虽然我们分了,但是心里却放不下彼此,我遇到什么事第一时间都会想到他,让他帮忙。就这样,我们又和好了。”小尤笑嘻嘻地讲述着他们的恋爱往事。

这段感情坚持了5年,小韩的父母也不忍心,终于松口允许他们在一起。“熬了5年,父母其实也很心疼我们,看出我们是认真的。”

点评:当爱情遭到父母反对,要坚持还是放弃?婚姻专家建议,没有父母祝福的婚姻是不幸福的,可以试着与父母商量,让他们了解,得到他们的支持。

向右走,720对离婚  
性格不合只是借口

在安静的离婚登记室里,一对三十几岁的夫妻正默默地填写着离婚登记表。女方穿着玫红色的上衣,面无表情,而男方则戴着墨镜,背着个黑色背包。填写表格期间,夫妻双方毫无交流。

“你们要考虑清楚,手续办好了就不可更改,日后有什么问题就得法院解决了。”工作人员提醒他们是否考虑妥当。听到工作人员的提醒,两人并没有说话,点头表示愿意离婚。手续全办完后,女方透露,两个人性格不合,已经到了不得不离婚的地步,“结婚8年了,儿子7岁了,但我们两个就是合不来,经常为了点鸡毛蒜皮的小事吵架,这日子实在是没法过下去了。想想看还是离了好,这样大家都清静。”

点评:“性格不合”现在多被情侣或夫妻用作分手的借口。在婚姻专家眼里,两个人走到一起,不论性格是否合适,生活中都会有冲突,说“性格不合”只是不够爱对方,不能包容对方的表现。

现代快报记者 项凤华  
通讯员 马红

## 专业催乳师为产后妈妈“排忧解难”

新手妈咪产后没有奶水、奶水不足多数是因为乳腺不通。如何让宝宝吃到充足、优质的母乳。快报便民服务专业的催乳师可以帮助产后妈妈疏通乳腺,让奶水不足的妈妈顺利“产奶”。拨打96060热线即可预约催乳服务。

据悉,快报便民服务产后催乳是由国家认定的健康管理师、高级营养师李红萍培训的南京第一批有资质的职业催乳师团队进行服务。这些专业的催乳师在近几年的从业经历中,已帮助上

万名产妇成功实现了母乳喂养。

便民服务专业催乳师李红萍介绍:“专业产后催乳服务技术是结合了中医学理论和中医点穴按摩、食疗、心理疏导等方法,可迅速解决产后无乳、乳少、乳胀、乳汁淤积、乳头凹陷、急性乳腺炎等问题。”

如果您也在为哺乳的问题而烦恼,可随时拨打96060热线,请专业催乳师上门服务。

吴慧慧

## 天热了 隐形纱窗装起来

近日,随着气温的回升,各类小虫们也逐渐的开始活跃了起来,特别是流窜于家里的小飞虫们,给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害,既要讲究策略,又要找对防虫方法,快报我能网便民服务推出的隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间,而且密封性强。现只需拨打96060热线即可预约安装隐形纱窗。

据了解,老式的纱窗跟现代的纱窗有着明显的区别,隐形纱窗的边框是采用优质铝合金,硬度高、耐腐蚀性好。外形精致,轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统,轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网,彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理,抗老化使用寿命长,同时,隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

## 节电改造服务受市民追捧

自快报便民服务推出节电改造服务以来,受到了众多市民的追捧,拨打96060热线预定安装的用户十分火爆。省电、省钱、安全就是安装节电改造后的广大用户对“电管家”的评价。

安装节电改造会不会对家里其他电器产生影响?安装节电改造有哪些好处?一个家庭需要安装几个?

据了解,安装节电改造是不需要拆改任何线路,由专业电工师傅即装即用。它适用范围广,可适用于家庭、办公场所、商店、网吧等

任何用电场所。安装时安装在电表后面的任何一个电源插座上,也可以安装在配电箱内,整个家庭和单位就能起到节电效果。如果遇到打雷闪电、家里突然停电、短路等情况,还能稳定供电电压,起到缓冲及保护电器的作用,延长电器使用寿命。同时,可以确保畅通线路电流,降低线路温度,改善功率因素,具有节电、安全、延长设备使用寿命等多重功效。

如果你也需要请个“电管家”,拨打96060热线即可预约节电改造服务。

现代快报 Modern Express

### 便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060  
网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 ♥ 10分钟内回复 ♥ 约定时间上门 ♥ 现场回访反馈 ♥ 凭回执单保修 企业助理

★ 一站式服务 ★ 随叫随到 ★ 媒体监督 ★ 全城覆盖

**家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新, 台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场通鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

**家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外桶清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

**特色服务**

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁剂验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、节电改造 **New** 厨卫电器以旧换新 **New** 净水器安装 **New** 企业IT外包、数据恢复 **New**

扫二维码加微信  
服务便捷更优惠

微信用户用智能手机、平板电脑等终端扫描下方二维码,成为快报我能网微信好友,可了解最新生活资讯,抢先享受专享折扣。

**专业空调快修**

服务热线: 96060

96060是快报我能网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请注意鉴别, 谨防假冒!